
Информация о результатах опроса обучающихся 

профессиональной организации об удовлетворенности условиями и 

организацией образовательной деятельности в рамках реализации 

образовательных программ СПО 

Анкетирование обучающихся, участвующих в реализации 

образовательных программ об удовлетворённости условием и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ, является одной из форм внутренней системы оценки качества 

образовательного процесса в лицее.  

Целью анкетирования является получение максимально объективной 

информации об удовлетворённости условием и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательных 

программ и планировании мероприятий по повышению эффективности, 

качества и конкурентоспособности образовательных услуг. . 

Опрос проводился в марте 2023 года. В данном опросе приняли 

участие 40 % обучающихся от общего числа студентов. 

1. Укажите курс обучения 

 
2.  Укажите ваш пол 

 



3.  Насколько Вы удовлетворены доступностью и актуальностью 

информации о деятельности лицея? 

 
4.  Насколько Вы удовлетворены полнотой и доступностью информации 

на сайте в сети Интернет и в социальных сетях? 

 
5.  Насколько Вы удовлетворены содержанием образовательных 

программ? 

 



6. Насколько Вы удовлетворены методами обучения и организации 

учебного процесса? 

 
7.   Насколько Вы удовлетворены отношениями с преподавательским 

составом? 

 
8.  Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями с администрацией 

и обслуживающим персоналом лицея? 

 



9.  Насколько Вы удовлетворены материально-техническим оснащением 

образовательного процесса в лицее (оборудование кабинетов, объектов 

для проведения практических занятий, библиотеки)?  

 
10.    Насколько Вы удовлетворены организацией условий для охраны и 

укрепления здоровья обучающихся в ходе учебного процесса? 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11.    Оцените степень Вашей удовлетворенности в выбранной профессии 

(специальности) и интерес к будущей профессии? 

 
12.    Насколько Вы удовлетворены взаимоотношениями в студенческом 

коллективе? 

 
13.  Какие проблемы Вы видите в организации учебного процесса в 

лицее? 

71% учувствовавших в опросе не видят проблем в лицее, 12% опрошенных 

хотят больше времени изучать профильные дисциплины 

 



 

 

14.  Как бы Вы оценили качество образования, которое дает лицей? 

 
15.  Удовлетворены ли Вы качеством воспитательной работы в лицее? 

 
16.  Удовлетворены ли Вы качеством питания в столовой в лицее? 

 
 

 



17. Удовлетворены ли Вы условиями проживания  в общежитии лицея? 

 
18. Готовы ли Вы рекомендовать лицей своим знакомым? 

 
Анализ мнения обучающихся позволил выявить основные достоинства и 

недостатки условий, содержания, организации и качества образовательного 

процесса в лицее. Студенты готовы рекомендовать КГБПОУ «Бочкаревский 

ЛПО» друзьям, родственникам и знакомым. 

. 


